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Typ polaczenia
Jakie elementy maja byc polaczone z tym przetacznikiem wirtualnym?

(@ Sied zewnetrzna:
Intel(R) 82579LM Gigabit Metwork Connection -
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Potacz kolejno wedtug schematow:
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a) Windows10 - Windows 2019 - NET (NAT)

WAN - adres aip =z NAT
LAN1T i LANZ - adres ip statyczny

b} Windows10 — NATNetwork / - Windows 2018 / - NATNetwork

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialana przez NATMetwork

Windows 10 adres ip ofrzymuje z NATMetwork

c) Windows10 — siec wewnetrzna - Windows 2019 - NET (NAT)

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pulg przydzialang przez MAT

d) Windows 10 - sie€ wewnetrzna / - Windows 2019 / - (NAT)
NAT - ruter Mikrotik

Windows serwer adres ip otrzymuje = NAT

Zagwarantuj aby serwer miat zawsze adres ustawiony statycznie
ale zgodnie z pula przydzialang przez NAT



